

ZAPISNIK

**sa 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca održane 10. listopada 2018.
u Gradskoj vijećnici u Čakovcu, K. Tomislava 15, s početkom u 16:00 sati**

Jurica Horvat: Započinjemo sa sjednicom koja je sazvana danas, a sve radi prijave projekta Međimurskih voda d.o.o. na natječaj. Naime, ova brzinska sjednica je sazvana samo zbog ove jedne jedine točke, a sjednica koja nam predstoji je sljedeći četvrtak znači 18-tog redovna, sa aktualnim satom, sa svim onim sastavnicama sjednice koje uvijek imamo. Tako da eto bih vas molio da krenemo dalje. Konstatiram da su sjednici nazočni svi vijećnici osim vijećnika Josipa Požgaja i gospodina Predraga Kočile koji su opravdali svoj izostanak. Prisutni su gradonačelnik te pročelnici upravnih tijela i Voditeljica jedinice za unutarnju reviziju Grada Čakovca. Konstatiram da su sjednici prisutni i mediji. U vijećnici je 19 vijećnika pa vijeće ima kvorum. Danas na dnevnom redu imamo samo jednu točku, a to je „Davanje suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Čakovca unutar mjere 07 Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014-2020.“ Dajem na glasovanje dnevni red sa 7. sjednice Gradskog vijeća Grada Čakovca. Tko je za? Protiv? Suzdržani?

„Za“ je glasovalo 19 vijećnika, 0 je bilo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je jednoglasno usvojen sljedeći

DNEVNI RED

„Davanje suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Čakovca unutar mjere 07 Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014-2020.“

Točka 1. Davanje suglasnosti za provedbu ulaganja na području Grada Čakovca unutar mjere 07 Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014-2020.

Jurica Horvat: Dajem ovu točku na raspravu.

Stjepan Kovač: Prije sve pozdravio bih vas sve i zahvalio vam što ste došli u ovako kratkom roku. Znači da je planirana sjednica Gradskog vijeća za 18., znači idući tjedan te da će se redovno održati. Ova sjednica je sazvana jer Međimurske vode trebaju suglasnost Gradskog vijeća da bi se mogle javiti na mjeru 7.2.1. znači ruralnog razvoja, da bi se u zoni Brezje gdje je Grad već dobio određena višemilijunska sredstva mogla napraviti vodoopskrbna mreža i kanalizacija. Znači do 12.-tog oni trebaju imati suglasnost jer je projekat zatvara natječaj. Zato smo i danas sazvali da bi donijeli ovu točku dnevnog reda i vjerujem da će vijeće jednoglasno usvojiti jer radi se o 3.200.000,00 kuna bespovratnih sredstva, 100% financirani od Europske unije, 85% i 15% države tj. voda tako da vjerujem da ćemo jednoglasno donijeti ovu Odluku da bi se Međimurske vode mogle do petka 12.-tog javiti. Tolko uvodno, materijale vidim imate na stolu. Ovo je kratko objašnjenje, znači mi dajemo samo podršku vodama da podržavamo tom projektu da se to napravi. Hvala.

Josip Zorčec: Kao prvo u svakom slučaju podržavam ovu Odluku da se donese i taj projekat isfinancira. Činjenica da kad smo donosili ove odluke za Brezje nismo uopće razmišljali ili jesmo, ne znam tko je razmišljao na koji način kako ćemo zapravo izgraditi kompletnu infrastrukturu na tom dijelu, ne samo asfalt. To nam pokazuje ovaj dio da tek sad razgovaramo i još jedno pitanje koje mi je zapravo jako interesantno gospodine gradonačelnice, zašto to tek sad dobivamo na klupe, ako taj projekat već traje, o čemu se radi? Da li je tu u pitanju nesposobnost Međimurskih voda da na vrijeme prijave projekat i daju papire i dal je tu problem u gradskim službama koje na vrijeme nisu dale, koliko ja vidim nije. Jer materijal koji je tu došao je ovaj dio zaprimljen jučer. Prema tome, ako je jučer zaprimljen nismo mogli dobiti prije, jer sjednicu ste sazvali brzo i vidi se da smo svi kao svjesni građani Čakovca i vijećnici se odazvali tome. Čestitam, ne samo vladajućima, nego i oporbi koji ste došli i zato molim da mi se pojasni zašto i na koji način se tako dugo čekalo i najednput je takva sila. Mi znamo koji smo radili u tom dijelu da se ti projekti pripremaju puno prije i mjere su puno prije toga donesene i žalosno je da nema ovdje odgovornog čovjeka za tvrtku, nego pošalje ljude koji ipak nisu, a na koncu vidi se u ovim projektima da je i voditelj projekta i kontakt osoba zapravo Lidija Car Peti, a ona isto nije došla.

Stjepan Kovač: Znači stvar je jedino tehničke naravi kao što sam rekao u uvodu. Projekat traje do 12.10., a mi imamo Gradsko vijeće 18-tog. Znači da smo to držali za Gradsko vijeće koje je po planu 18.10., Međimurske vode se ne bi mogle javiti na projekat jer ne bi imale suglasnost Gradskog vijeća da prijave ovaj projekt. Kak se to kod njih radilo, ne radilo, ne znam. Znam da je ovo došlo u Grad, da je hitno i da do 12-tog bi trebali imati tu suglasnost za predaju, jer 12-ti je zadnji dan da se preda taj projekat. Mislim da je dobro za Grad, s obzirom da je Grad dobio bespovratna sredstva za zonu Brezje, znate to je bilo na vijeću, da se kompletno sad kad bude se radilo, jer imamo rok izgradnje dvije godine, da se ne riješi samo komunalna infrastruktura, kak ste rekli cesta, rasvjeta i slično, nego da su Međimurske vode našle projekata di se mogu javiti, da ne mora to plaćati Grad, nego će se to riješiti 100% bespovratno. Tri milijuna dvijesto tisuća kuna. Mislim da je vrijedilo sazvati vas i uzeti vam vaših pet minuta vremena, ne samo vaših, nego i svih drugih i zato sam vam i na početku i zahvalio što ste došli tako brzo jer su u pitanju 3.200.000,00 kuna koje ćemo vjerojatno, tj. Međimurske vode dobiti bespovratno i neće ići na trošak građana Grada Čakovca. Vjerujem da se zbog toga isplatilo doći ovdje, popiti čašu vode, prodiskutirati pet, deset minuta o ovoj točki koja po meni s obzirom jedino kak je došla – nije došla, je hvalevrijedna, pogotovo ako će Međimurske vode dobiti ovaj projekt i onda će cijela ta zona građane Grada Čakovca i Grad koštati besplatno. Ne samo ono što je Grad dobio sredstva, nego i ovo što će dobiti sad preko projekta Međimurske vode.

Josip Zorčec: Mislim da mi gradonačelnik nije odgovorio na moje pitanje. Ovo je bilo sve lijepo rečeno u tom dijelu, ali pitanje je bilo zašto nismo prije dobili ili Međimurske vode dale prema Gradu, poslale, prije toga zahtjev ili su zahtjev poslale jučer da bi mi danas o tome diskutirali, a preksutra treba predati stvar. Znači ako o tome govorimo, onda je to problem nesposobnosti jedne firme da na vrijeme pošalje zahtjev. Ako ne, onda je to problem Grada. I samo još da završim: znači ako o tome govorimo o asfaltu i o ovome dijelu, da li mi možemo prijavljivati projekte kao što je Brezje, ako nismo riješili osnovne priče do sad, to je infrastruktura koja je podzemna. Znači, nebremono asfaltirati, ako nismo riješili plin, vodu i struju.

Jurica Horvat: Nije bilo vijeća prije. Tak da nisu ni Međimurske vode mogle dat materijal kad nije bilo vijeća već tri mjeseca. Znači kako je to bilo moguće? Sad smo ustanovili da je krajnji rok u petak i zamolili smo sve, kolege iz upravnog odjela su zvali dal možete doći čisto da ovo uredimo. Ako je bilo što interes Grada Čakovca, onda je to. Nisam smatrao da tu bude takvih velikih rasprava o tome.

Josip Varga: Pozdrav svima. Evo vidim da neke stvari da ovdje uporno hoću prikazati onako kako nisu pa ću vas podsjetiti i gradsku upravu i one možda koji to ne znaju da smo mi donijeli Odluku o investicijama u zoni Brezje da se kandidira Grad Čakovec prije jedno godinu i pol. Pa mene zanima gdje je ta usklađenost između Grada Čakovca i javnog poduzeća? Jer ako su znali da se kandidiramo za ovu investiciju, za ovaj saobraćajni dio prometni, zašto do sad su oni čekali? Odnosno mene zanima kak je Grad tražio da se Međimurske vode uključe, jer ne mora biti, kao što gospodin Zorčec kaže da su oni kasno reagirali. Pitanje usklađenosti između jedinice lokalne samouprave i javnog poduzeća prema njihovim planovima za moguću gradnju. To je jedno: koliko znam i to interesira da li iz Međimurskih voda mogu kazati, već je jedna Odluka o toj investiciji bila donešena za jedan projekat. Dal nas možete informirati zbog čega ste odbijeni? Zbog čega taj projekat nije uspio? I sada mi govorimo ovdje o ovom projektu koji će se kandidirati koje je gotova stvar. Ljudi dragi, nije gotova stvar. Mi tek trebamo uspjeti s tim projektom i tek dobiti sredstva. A što je sa ovime što smo već ugovorili? A ne može se graditi. Po mojemu postoji realna opasnost da u onom roku za kojega su sredstva ugovorena, da zbog ovoga nećemo moći početi graditi odnosno Međimurske vode će trebati iz nekog drugog izvora financirati taj projekat, ne znam iz kojeg. Hvala.

Jurica Horvat: Vidim da je to plemeniti cilj, ali vjerojatno to nekima nije tako. Izvolite gradonačelnice.

Stjepan Kovač: znači stvar je jako jednostavno jasna. Bar meni i mojem malome s 10 godina je jasna, ali budem vas ja pojasnil. Situacija je ovakva: Grad Čakovec je aplicirao na projekat i dobio sredstva za ono za što se moglo prijaviti. U tom projektu programu nije bila vodoopskrba i kanalizacija. I mi smo dobili sredstva. Riješeno je bilo to bude se gradilo, a Međimurske vode budu nas pratile s izgradnjom, to bude platil Grad. Ali, u međuvremenu se otvorio projekat gdje Međimurske vode mogu to aplicirati da Grad ne košta ništa. U međuvremenu vremenski rokovi su različiti, nije u isto vrijeme bila obadva projekta, različiti vremenski rokovi za različite projekte, jer ovo je projekat vodoopskrbe i kanalizacije. Nemojmo miješati kruške i jabuke. Pa di je onda problem? Znači svakak bi se napravilo, samo je sad olakšavajuća okolnost da se otvori projekat gdje se mogu aplicirati Međimurske vode da nas to košta nula kuna tj. da 100% financira netko drugi. Jasno ko bijeli dan. Ja ne vidim u čemu je problem? Ovo što sve vi pričali, pa vidi se bio je projekat datumski određen za kaj je bio otvoreni je bio, Grad se javio, dobio sredstva, projekti drugih nije bilo u to vrijeme. Bilo je rečeno, vode budu nas pratile. Kako? Pa mi budemo platili! Kak plaćamo svu komunalnu infrastrukturu izgradnju plaća Grad. Al se sad u međuvremenu, dok smo mi dobili sredstva, a imamo rok dvije godine da ga napravimo. A prema struci, priča se, predviđanja su da mi to napravimo za manje od godinu dana, a imamo rok dvije godine, zakaj onda ne bi probali da ova tri milijuna dobimo bespovratno 100 %. Pa tko bi to odbio?! Tko, pokažite mi ga? Ja ne razumijem ljudi, u čemu je problem, samo su bili različiti vremenski razmaci, intervali. Onaj je projekt bio prije, sad se otvorio projekt za ovo. Vode su ga vidjele, zgrabile su priliku, jedino kaj traže je

suglasnost Gradskog vijeća da to može ići, da probamo i ovaj dobiti 100% financiranje iz nekih drugih sredstava, a ne iz proračuna Grada Čakovca. Ništ drugo. Nitko nije čekao ne znam kaj. Kad se otvori projekat za nešto, onda se prijavljuje. Ne možete prijaviti nešto prije ako nemate gdje prijaviti. Kraj priče, hvala.

Josip Varga: Mogu samo ukratko: jedina je razlika u tome što ste vi pričali kad smo onaj projekat je prošao da to Grad više ništa neće koštati. A sad ste sami rekli da ako ne budu Međimurske vode mogle isfinancirati da će to Grad izgraditi.

Stjepan Kovač: Pa vidli ste u papirima kaj nebu ništ koštalo, čitate vi materijale za Gradsko vijeće? Onda pročitajte.

Josip Varga: Pital sam i što je s onim projektom što smo već dali suglasnost za Međimurske vode? Za gore, za Mihovljan. Koliko ja znam, se sjećate? Mogu prolizati nekoliko vijeća unatrag, mi smo već na taj projekat gdje će se Međimurske vode kandidirati za kanalizaciju i vodovod u Mihovljanu, dali suglasnost prije, ne znam, jedno godinu i pol.

Stjepan Kovač: Pa da smo dali ne bi ve trebali imati ovo vijeće.

Jurica Horvat: Još ima koga zainteresiranoga? Ako nema zainteresiranog, zatvaram raspravu i dajem ovaj prijedlog na glasanje. Tko je za? Protiv? Suzdržani?

„Za“ je glasovalo 19 vijećnika, 0 vijećnika je glasovalo „protiv“, 0 je bilo „suzdržanih“ pa predsjednik Gradskog vijeća konstatira da je **Suglasnost za provedbu ulaganja na području Grada Čakovca unutar mjere 07 Temeljne usluge i obnova sela u ruralnim područjima iz Programa ruralnog razvoja Republike Hrvatske za razdoblje 2014-2020. dana jednoglasno.**

Jurica Horvat: Eto svima vama vijećnicima hvala još jedanput na ovom brzom odazivu, svima nam je bio pretpostavljam bio interes da to izglasamo. Hvala još jedanput i sada vas podsjećam da će sjednica Gradskog vijeća biti 18-tog, drugi četvrtak. Hvala još jedanput.

Predsjednik Gradskog vijeća zaključio je sjednicu Gradskog vijeća u 16:25.

KLASA: 021-05/18-01/79
URBROJ: 2109/2-02-18-23
Čakovec, 10. listopada 2018.

PROČELNICA
mr.sc. Dragica Kemeter, mag. iur.

PREDSJEDNIK GRADSKOG VIJEĆA
Jurica Horvat